

《2024 年預算案》維持亞伯達省的經濟優勢

2024 年 2 月 29 日

亞伯達省政府明年的財政計劃將大量增加資金投入，促進經濟成長和經濟多元化。

「在 2024 年預算案中，我們重申了對經濟多元化、吸引新投資和提供更多就業機會的承諾。」

財政廳長 *Nate Horner*

在加拿大，亞伯達省的經濟發展遙遙超過自身的人口規模。去年，加拿大創造的所有就業機會中，有超過 22% 來自亞伯達省，而亞省的人口僅佔全聯邦的 12%。亞伯達省擁有全聯邦最高的周收入和最低的稅負水平，政府還為新移民提供大量激勵措施。

為了擴大這些優勢，2024 年預算案推出了「亞伯達在召喚」招募獎金（Alberta is Calling attraction bonus）。政府為吸引技術行業的工人，提供 5,000 加元的可退還稅收抵免。該招募獎金的總額為 1000 萬加元（\$10 million）。

2024 年預算案提供 7.24 億加元（\$724 million）作為市政基礎設施資金和新的地方成長和永續發展補助金，支援社區發展，其中 6,000 萬加元（\$60 million）用於滿足社區的特殊緊急需求。

為了解決勞動力短缺問題，政府計劃增加 1 億加元（\$100 million）資金投入，用於新增 3,200 個學徒教室學習名額。

另外，政府還將投入 3.61 億加元（\$361 million）用於建造和升級職業學校、學院和大學。

為年幼孩子的家長著想，政府將提供 15 億加元（\$1.5 billion）用於兒童保育服務，這一數字比上一財年增加了 2 億加元（\$200 million）。

傳媒垂詢

Savannah Johannsen

savannah.johannsen@gov.ab.ca

780-686-3521

財政委員會及財政廳新聞秘書